



“我们想嫁人” 印度三姐妹患怪病成“毛孩” 都成年了,非常希望出嫁

据外媒8日报道,在印度浦那(Pune)的一个村庄,有3位姑娘。她们虽已到适婚的年纪,却未能出嫁,原因就在于她们患上罕见的怪病,浑身长满毛发,外形似“狼人”。

科学家称,她们患上了罕见的“狼人综合征”,又称“多毛综合征”。这种病症发生概率非常小,10亿人里面仅有1人会得。

母亲说:“我只有3个女儿得了这个病,都是遗传她们父亲的。我12岁时被迫嫁给他,才知道他有这个病症。”

这3位女儿饱受多毛发的困扰,目前非常希望出嫁。据悉,有电影制片人愿意将她们拍成电影,或许可以筹到治疗的费用。

钟新

德国发生“抗生猪”丑闻 1/4猪肉含耐药性细菌

自上月含超量抗生素残留物的“抗生鸡”事件发生后,德国食品领域近日又发生“抗生猪”丑闻。最新一项抽查结果表明,德国超市中1/4的生鲜猪肉含有对多种对抗生素具有耐药性的细菌。

德国《明星》周刊主持的一项抽查结果显示,在全德5座大城市超市及折扣店购买的20份带包装猪肉样品中,5份样品检出含有基因突变的大肠杆菌。这些细菌可产生超广谱β-内酰胺酶(ESBL),这种物质可使多种抗生素失效。

在德国猪肉例行卫生检测中,没有规定检测这一细菌,因此近5年来,感染这一细菌的患者出现“显著增长”,而这与德国生猪饲养过程中大量使用抗生素密切相关。

郭洋

印度出现“止咳糖浆制假酒” 已致29人中毒死亡

印度奥迪萨邦日前发生假酒中毒案件,至少29人因喝了用药物制成的假酒而死亡,另有50余人因中毒正在住院治疗。

假酒中毒案发生于2月6日,当天陆续有村民因喝了小贩售卖的酒而出现中毒症状。截至2月8日,已经有至少29人丧生,50余人正在医院接受治疗,其中20人中毒情况严重,死亡人数可能继续上升。

据介绍,这批假酒是由不法商贩使用止咳糖浆等药物偷偷制造的,里面还掺了工业酒精。售卖者巴哈尔·波伊售卖这种假酒已多年,他本人也因喝了这种酒而身亡,目前他的妻子、2个儿子都已被捕。

奥迪萨邦首席部长纳文·帕特奈克已下令对此次中毒案件进行司法调查。截至目前,调查人员已经在假酒的非法制造点发现了大批止咳糖浆药瓶,已有8人被捕。

宇桓

俄科考队钻透南极冰层 探到隐藏2000万年“外星湖”

据英国媒体6日报道,近日俄罗斯科学家钻透了4000米厚的南极冰层,发现了2000万年不见天日的沃斯托克湖。

科学家们认为沃斯托克湖是目前地球上发现的最大的一个超纯净水系,水质比经过双层净化的蒸馏水还要干净许多。

沃斯托克湖被认为与木星的第六颗已知卫星欧罗巴的地下湖的情况相似,地热使得冰层下的湖水处于流动状态,因此它常被称为“外星湖”,所以科考队员希望借助这个项目了解更多有关欧罗巴的情况。

据悉,在钻到接近湖面的冰层时,科考队员发现了微生物,“在湖中发现微生物可能意味着,人类与地外生命首次见面将可能是在欧罗巴星球上。”俄罗斯科学院地理研究所主管科特里亚科夫说。

据《齐鲁晚报》

美少女拳击手走红 日本男人 求被打

日本最近出现一名话题美少女“伊藤沙月”,今年只有19岁,就读拓殖大学,伊藤沙月除了长得漂亮,让人很难想像,她其实是一名出色的拳击手。

日本网站上,有人封她为漂亮得过火的美少女,争相转贴她的照片,也有网友留言,就算被她打歪鼻子也愿意。

有人说,拳击赛对手应该会嫉妒伊藤的长相,朝她脸部攻击,甚至也有另类粉丝提到,希望看到伊藤沙月被打又不认输的照片,因为他们认为这样的伊藤沙月应该会更可爱。

据中广

心愿



开会让人智力下降,女性尤其受影响

美国一项研究表明,会上当场拍板可能不是一个明智决定

【美国一项研究结果显示,“头脑风暴”、劳资谈判等小组会议可能令与会者智力表现显著下降,原因或在于他们急于表现良好,将部分脑力“转移”至维持在团队中的社会地位上。】

开会后大脑“死机”

这项研究由弗吉尼亚理工大学卡里莱昂研究所里德·蒙塔古负责。美国微软—全国广播网(MSNBC)7日援引蒙塔古的话报道:“你可能开玩笑说,开会会让你觉得大脑‘死机’,我们的研究结果显示,会议确实令你的行为犹如大脑‘死机’一般。”

蒙塔古带领研究小组从两所大学招募70名志愿者,让他们参与智商测试。结果显示,大家平均智商大约126。

随后,研究人员按照测试成绩将志愿者分成5组,进行第二次智商测试。测试时,志愿者每完成一道题,研究人员便向其反馈他(她)在小组中的得分排名。结果,尽管每组志愿者第一次智商测试成绩相当,第二次测试时多人成绩显著下降。

研究报告由《皇家学会哲学汇刊》发表。

团队环境影响智力表现

第二次测试时,研究人员从每组随机抽取2人,借助功能性磁共振成像技术(fMRI)扫描他们的大脑。结果或能部分解释测试成绩下降原因。

研究报告说,当被告知自己在小组中得分排名时,志愿者大脑多个区域变得活跃,尤其是杏仁核、前额叶皮质层和伏隔核区域,这些区域关乎情感处理、问题解决以及奖赏和愉悦。

具有一定现实意义

报告说:“我们的研究显示,团队环境中微妙的社会信号对个人可能造成出乎意料的显著影响。我们不知道这些影响在现实世界中存在多少,强调竞争是否令我们丢失一部分智力?”

报告的一名作者史蒂夫·阔茨说,这项研究结果显示,不考虑社会背景而孤立测试智商存在本质缺陷,而且把大脑的社会信息处理和认

知处理分开“相当武断”,这两者紧密相连。

他说,社会上存在诸多小型团体,理解大脑如何回应动态的社会互动是今后研究的重要领域之一,“我们需要记住,社会动力学不仅影响教育和工作环境,也影响国家和国际政策决策体,譬如美国国会”。

据《东莞时报》

郑州交通技师学院 公办学校 国家级重点

春季招生

专业(工种)	培养级别	学制	人数	招生对象
汽车维修	中级	三年	100	初中毕业生
汽车维修	中级	两年	50	高中毕业生
汽车技术服务与营销	中级	三年	50	初中毕业生



开学时间: 2月11日~12日报到, 2月13日开学

地址: 郑州市经济技术开发区第三大街33号南三环(经开工业大道)与第三大街交叉口向东200米

咨询电话: 0371-60106711/60106712 63719000 网址: http://zsb.zztjxy.com

乘车路线: 乘152路公交【二七广场-百货大楼-商城路(市体育场)-管城街-东大街-郑汴路-商都路-黄河东路-第三大街-郑州交通技师学院】;火车站乘B17路、客运总站乘46路、客运南站乘59路、客运北站乘29路、客运西站乘221路、(新)东站乘129路转152路至终点站。

符合免学费、国家助学金条件的学生,均按国家政策免学费、发放助学金!

腰间盘突出一绝

民间良方适用于腰间盘突出、颈椎病、强直性脊柱炎、骨质增生、骨刺、全身疼痛麻木,使许多重病的患者恢复了健康,免费试用,十年复发免费。

详询: 0371-53779081

大上海城玉魅儿美容休闲养生馆

980元年卡火爆预定中.....

治斑治痘 调理养生 保证效果

免费体验预定中.....

美丽热线:66226796 地址:大上海城4楼C4-07,C4-08

独树教育 中原中小学课外辅导品牌机构

农业路VIP一对一学习中心

01对1个性化辅导 01对N(2-5人)精品小班

详询:0371-88886610/20 地址:农业路21号农大北门对面

卡巴斯基勇夺三大国际知名权威评测桂冠

2012年春节前夕,领先的安全解决方案供应商——卡巴斯基于2011年的卓越表现,斩获了三项国际顶级大奖,卡巴斯基的不同产品分别在AV-Test秋季评测、AV-Comparatives性能测试、VBI00独立比较测试中力压群雄,远超越其他竞品,取得傲人成绩。卡巴斯基能一举囊括三大国际顶级评测机构的最高认可,说明其多年来专注技术研发与产品的发展策略取得了成功。在信息安全领域,技术研发实力是厂商的硬武器,也是用户安全使用网络、对抗网络犯罪的依托。希望厂商们恪守技术本位的责任感,为用户提供更好的安全产品。

承接 酒店家具 办公家具 UV涂装

装饰墙板 挂板 工程门

86102771 15515527751